

# 一图读懂

# 十三届区纪委三次全会工作报告

中国共产党广州市荔湾区第十三届纪律检查委员会第二次全体会议，于2022年1月30日举行。区委书记刘晨辉同志出席全会并讲话，区委副书记、区长谭明鹤同志传达了习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话和上级纪委全会精神。全会审议通过了区委常委、区纪委书记、区监委主任刘志强同志代表区纪委常委会所作的《心怀国之大者，服务发展大局，推动纪检监察工作高质量发展，以实际行动迎接党的二十大胜利召开》工作报告。

## 回顾2021年工作

- ★ 捍卫“两个确立” 砥砺初心使命，坚定全面从严治党政治自觉
- ★ 聚焦“国之大者” 强化政治监督，担负“两个维护”的重大政治责任
- ★ 一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，持续释放标本兼治的综合效应
- ★ 着力纠治“四风” 顽疾，营造风清气正的政治生态
- ★ 持续深化政治巡察，发挥巡察综合监督的平台作用
- ★ 做深做细监督首责，探索深化贯通协调的有效路径
- ★ 建设模范政治机关，强化正风反腐的使命担当

报告总结了过去一年全区党风廉政建设和反腐败工作取得的成效，在肯定成绩的同时，深入分析当前我区反腐败斗争形势。

## 部署2022年任务

### 总体要求

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，贯彻落实十九届中央纪委六次全会、十二届省纪委七次全会、十二届市纪委二次全会和区委十三届二次全会工作部署，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持稳中求进工作总基调，立足新发展阶段，完整、准确、全面贯彻新发展理念，构建新发展格局，推动高质量发展，自觉把握和运用党的百年奋斗历史经验，弘扬伟大建党精神，永葆自我革命精神，坚持全面从严治党战略方针，坚定不移将党风廉政建设和反腐败斗争进行到底，持续深化不敢腐、不能腐、不想腐一体推进，惩治震慑、制度约束、提高觉悟一体发力，努力取得更多制度性成果和更大治理成效，加强纪检监察机关规范化、法治化、正规化建设，更好发挥监督保障执行、促进完善发展作用，营造良好政治生态和发展环境，为推动实现老城市新活力、“四个出新出彩”提供坚强保证，为荔湾区推动“三大平台”建设三年行动计划实现“开门红”，率先建设老城市新活力示范区保驾护航，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

## 六大任务

- ★ 聚焦“国之大者”充分履职担当，推动政治监督具体化常态化
- ★ 保持反腐败政治定力，不断实现不敢腐、不能腐、不想腐一体推进的战略目标
- ★ 不断纠治“四风”弘扬清风正气，持续加固落实中央八项规定精神堤坝
- ★ 坚持上下联动强化政治巡察，推动巡察高质量、全覆盖
- ★ 深化体制改革发挥综合效能，促进改革系统集成、协同高效
- ★ 弘扬伟大建党精神做好忠诚卫士，推进纪检监察系统规范化法治化正规化建设

## 全会号召

要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，大力弘扬伟大建党精神和自我革命精神，忠诚履职、团结奋斗，坚定信心、勇毅前行，推动全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展，坚定不移走中国特色反腐败之路，为推动实现老城市新活力、“四个出新出彩”提供坚强保证，为荔湾区推动“三大平台”建设三年行动计划实现“开门红”，率先建设老城市新活力示范区保驾护航，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！

荔湾区纪委监委